
組立て部品

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

ノートPC水平垂直アーム(100-NPC006シリーズ)組立説明書

完成図

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）
プラスドライバー

 支柱とクランプを天板に取付けます。
 ※取付け可能な天板の厚さは20～96mmです。1 支柱にアームBを取付けます。2

Ver1.0

天板

アームBを支柱に差し込みます。支柱にクランプを取付けます。 クランプで締め込み、天板に固定します。 つまみを回して任意の高さで固定します。

⑤支柱

20～96mm

⑤支柱

⑬ボルトB

④クランプ

③天板×1枚

耐荷重　3kg

②アームB

つまみ

①アームA×1個

②アームB×1個 ④クランプ×1個
⑰六角レンチ
×1本⑤支柱×1本

⑯ゴムシート
×1枚（4個）

⑨キャップ×1個

⑮面ファスナー
×2組

⑦スペーサーB
×1枚

⑥スペーサーA
×1枚

⑩ケーブルホルダー×1個

⑪フック×1個

⑧ナット×1個
⑬ボルトB×2本〔3/8"×13〕

⑭ボルトC×4本〔M4×6〕

緩む
しまる

使用ボルト

使用ボルト

⑫ボルトA×1本〔3/8"×54〕

⑬ボルトB〔3/8"×13〕

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（100-NPC006など）と
　下記の部品番号（①～⑰）と部品名（キャップなど）をお知らせください。

1 2 1 2

前
※天板の厚さに合わせた位置に取付けます。
後から見た図

天板が20～50mmの場合
天板が25～80mmの場合
天板が45～96mmの場合



アームBにアームAを取付けます。3 アームAに天板を
取付けます。4 アームBにケーブルホルダーと

フックを取付けます。5

ノートパソコンを天板に乗せます。6 ケーブルを留めて、完成です。7

アームAを取付けます。 キャップを取付けます。
①アームA

⑧ナット

⑧ナット

広い

せまい

上

上

せまい方が上です。

丸い方が下です。

⑨キャップ

⑫ボルトA

⑥スペーサーA

⑦スペーサーB

⑦スペーサーB

1 2

※設置するノートパソコンに合わせて、ゴムシートを貼る位置を決めます。

③天板
※取っ手が付いている
　方が前です。

⑭ボルトC

⑯ゴムシート

ケーブル

ケーブル受け

ケーブル受けを矢印の方向にずらします。1

ケーブル受けにケーブルを通します。2

ケーブル受けを元に戻します。3

必要に応じて、ゴムシートの代わりに
面ファスナーで固定することができます。

❶面ファスナーの剥離紙を剥がします。

❷天板とノートパソコンの任意の位置に
　貼付けます。

⑭ボルトC〔M4×6〕

使用ボルト

使用ボルト

⑫ボルトA〔3/8"×54〕

⑩ケーブルホルダー

⑩ケーブルホルダー

前

前

⑪フック

ノートパソコン

⑮面ファスナー

剥離紙

前

パチン

パチンと音がなるまで上から
押し込みます。

押す



各部の調節方法、及び可動範囲

180°180° 360°

158～
468mm

90°

20°

アームの動きが固すぎたり、緩すぎたりする場合は、
六角レンチでボルトを締め付けて調節します。

緩む
締まる

⑰六角レンチ

ボルト

緩む

締まる

調節後は天板が動かない
ようにしっかりと固定
します。

六角レンチでボルトを緩めると天板の角度を調節できます。

⑰六角レンチ

ボルト

ツマミを回すとアームの高さを調節できます。

横から見た図

緩む
締まる

調節後はアームが落ち
ないようにしっかりと
固定します。

ツマミ

天板裏面のノブボルトを緩めるとガードの位置を調節できます。
ノブボルト

ガード

緩む 締まる

緩む 締まる

保持力が
強くなる

保持力が
弱くなる

取付けるノートパソコンの重量に合わせてアームの保持力の調整ができます。

❶アームAを水平にします。 ❷アームA先端の穴に六角レンチを差し込み、
　保持力を調節します。

⑰六角レンチ
穴

①アームA

※天板の外にノートパソコンが出る
　状態では使用しないでください。

※天板の外にノートパソコンが出る
　状態では使用しないでください。上から見た図



BI/AI/RKDaT

安全の為に注意していただく点

落下する恐れがあるので、机の天板の外にノートパソコンが出る状態での
使用はさけてください。

可動部分で指をはさまないように
お気をつけください。 その他・・・

〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト

!

!

!

!
机

机の外

本製品を、振動のある所に置くの
は避けてください。

3kgを越えるノートパソコンは乗
せないでください。

以上の点に注意して取扱ってください。

!

!

アーム部に物を置かないでください。!

室温の元で操作してください。!

部品を取外さないでください。!


